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A 2024/2025-ös tanévben iskolánk negyedik alkalommal csatlakozott az országos 

kezdeményezésű Fenntarthatósági Témahéthez, melyet a Belügyminisztérium idén április 7. és 

11. között hirdetett meg. Intézményünkben fontos hangsúlyt fektetünk a környezeti nevelésre. 

Hisszük, hogy szemléletet csak úgy lehet formálni, ha a téma minden tantárgyban és minden 

iskolán kívüli programban megjelenik. Környezeti nevelésünk célja, hogy elősegítse tanulóink 

környezettudatos szemléletének, magatartásának, életvitelének kialakulását. Ezzel érhető el, 

hogy a felnövekvő nemzedék képes legyen majd tevékenységében, döntéseiben alkalmazni, 

érvényesíteni ezt a szemléletet és ismeretanyagot a fenntarthatóság érdekében. Törekvésünk 

része, egyik eszköze a Fenntarthatósági Témahéten való rendszeres részvétel. 

Az alsó tagozaton ketten tartottuk a témahéthez kapcsolódó foglalkozásokat. Ezeket közösen 

előkészítettük, a fő célokat megbeszéltük, a részfeladatokat egyenlően felosztottuk egymás 

között. Ebben az időszakban számos más programban is részt vettek az alsós gyerekek, ezért 

nem vállalkozhattunk egy egész hetes projekt megvalósítására, inkább a tematikus óratervekből 

szemezgettünk. A témahét ideje alatt a 3-4. évfolyamon, osztályonként 1-1 tanórán dolgoztuk 

fel az óratervet, melyet egyéni ötleteinkkel egészítettük ki.  

Diákjaink számára az idén felkínált témakörök közül „A tudatos fogyasztói magatartás és 

fogyasztóvédelem - Apró betűk – nagy döntések” című témát választottuk, mint elsődlegesen 

feldolgozandó területet. A tanulók megismerkedtek a tudatos fogyasztói magatartás alapjaival, 

értelmezték az élelmiszercímkéken található információkat, megismerték azok jelentőségét és 

szerepét a vásárlási döntések során. 

Az órák bevezetéseként megpróbáltuk a gyerekek elé tárni azokat a lehetőségeket, melyek 

segítségével a fenntarthatóság megvalósítható. Ezt követően megismerkedtünk egy család 

vásárlási szokásaival. További feladatok voltak: „apró betűk-a tudatos vásárló segítői, találd 



meg a címkén!, melyikre igaz?, mi állhat a címkéjén?” Jónéhány gyakorlati, írásbeli, interaktív 

feladatot oldottak meg a gyerekek. Az órákat rövid összefoglalással, ellenőrzéssel, értékeléssel 

zártuk.  

Az elkészült produktumokból kiállítást rendeztünk az iskola folyosóján. A hét zárásaként a 

csapatokat emléklappal, apró ajándékkal jutalmaztuk.  

Úgy véljük, ebben a tanévben is sikeresen és eredményesen zártuk alsó tagozaton a 

Fenntarthatósági Témahetet. Bízunk benne, hogy elképzeléseinkkel, tevékenységünkkel még 

inkább tudatosítottuk tanulóinkban a tudatos fogyasztói magatartást és fogyasztóvédelmet.  A 

diákok nagy lelkesedéssel, motiváltan álltak a feladatokhoz. 

 

 Sellye, 2025. 04. 13. 
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